

Дети пишут о войне

В МБОУ СШ 12 прошел школьный этап Всероссийского конкурса сочинений, посвященных Великой Отечественной войне. В нем приняли участие 18 учащихся среднего и старшего звена.

Самыми активными стали 5-7 классы. 8 школьников представило свои сочинения на конкурс. Интересными были работы Наумова Захара (7б), Сигачевой Виталины (7а) и Мельникова Дмитрия (6а). Победительницей стала ученица 6а класса Коровина Арина с сочинением «Иван» в жанре дневниковых записей.

8-9 классы представили 5 работ. Трогательное эссе «У них не было детства» было у Кондрашовой Виктории (9а), но покорили сердца школьного жюри путевые заметки Сапроновой Эли (8б) «По ком звонит колокол Хатыни». Она и будет представлять нашу школу на городском этапе конкурса.

Старшее звено также представило 5 сочинение разных жанров. Победителем стал Зинатулин Илья (10 класс) с рассказом «Горькая правда жизни».

Ребята выбирали разные номинации. Кто-то писал о судьбе своей семьи в годы войны, кто-то повествовал о карательных операциях фашистов, кто-то – об истреблении мирного населения и угоне на принудительные работы. Однако самой многочисленной стала номинация «Преступления против детства».

Жанры тоже были самые разнообразные. Ребята писали рассказ, путевые заметки, дневник, очерк. Больше всего было представлено эссе.

Пожелаем победителям школьного этапа Всероссийского конкурса сочинений дачи на муниципальном уровне!